

Метинвест направит более 16 млн грн на развитие Авдеевки

Авдеевский коксохимический завод (АКХЗ) Группы Метинвест и администрация Авдеевки подписали Соглашение о социальном партнёрстве на 2018 год. Финансирование социальных программ составит 16,6 млн грн.



Под соглашением поставили подписи генеральный директор АКХЗ Муса Магомедов и руководитель военно-гражданской администрации Павел Малыхин.

Авдеевский коксохим – крупнейший налогоплательщик Авдеевки, на 67% формирующий городскую казну. Помимо исполнения всех требований законодательства, завод возложил на себя дополнительную социальную ответственность – принимает активное участие в восстановлении и развитии города. В прошлом году АКХЗ направил на финансирование социальных программ 11,9 млн грн. На эти средства были выполнены капитальные ремонты в трёх общеобразовательных школах и трёх детских садах, обновлена линейная поликлиника, а городской автопарк был пополнен современным пассажирским автобусом. Более 100 горожан получили строительные материалы для восстановления своих домов, пострадавших от обстрелов.

По решению акционера СКМ Рината Ахметова, на строительство газопровода «Очеретино – Авдеевка» в городской бюджет перечислено 28,9 млн грн. АКХЗ остаётся единственным источником теплоснабжения Авдеевки. Несмотря на технические трудности, завод нашёл способ заполнить систему отопления водой и вовремя начал отопительный сезон. Авдеевцы продолжают получать тепло по самым низким ценам в регионе.

В 2018 году в рамках сотрудничества с городом Авдеевский коксохим планирует отремонтировать инфекционное отделение единственной в городе больницы, а также выполнить внутренние работы в трех школах и двух детских садах. Общественный транспорт пополнится еще одним автобусом, в городе появятся новые детские площадки и уличные светильники. В этом году завод инициировал конкурс проектов по благоустройству придомовой территории «Преобразим Авдеевку вместе». Предприятие продолжит поддерживать одарённых детей города: отличники учебы и победители олимпиад получат стипендии.

Генеральный директор Группы Метинвест Юрий Рыженков:

– Последние несколько лет Авдеевку штормило от потрясений. Город выстоял, завод заработал на полную мощность, помог восстановить жилой фонд и инфраструктуру. Весь мир наблюдал и сопереживал авдеевцам. А мы всегда были рядом. За семь лет сотрудничества мы вложили в развитие города 65 млн грн – и продолжим это делать. Потому что знаем – у города и завода одно будущее.

Генеральный директор АКХЗ Муса Магомедов:

– Мы стараемся сделать всё, чтобы город развивался и был комфортным для жизни. В приоритете этого года – ремонт объектов образования, здравоохранения и спорта. Так, центральный стадион пополнится новой площадкой для занятий волейболом и теннисом. Еще одна мечта авдеевцев станет ближе с началом проектирования первого в городе бассейна. Вместе с жителями Авдеевки приведем в порядок дома и придомовые территории. Для этого уже стартовал конкурс «Преобразим Авдеевку вместе» с призовым фондом 1 млн грн.

Руководитель военно-гражданской администрации Авдеевки Павел Малыхин:

– Очевидно, что жизнь в городе может улучшиться только при условии тесного сотрудничества бизнеса, местных органов власти и, безусловно, при активном участии жителей. Авдеевский коксохим – наш друг и помощник. Заводчане всегда поддерживают город. Обеспечивают рабочие места и своевременную заработную плату почти четырём тысячам местных жителей. Завод является и самым крупным налогоплательщиком в городе. С таким надежным партнёром мы уверены в завтрашнем дне.

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/207251>